



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДУДИНКИ ОТДЕЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ



Обзор по материалам СМИ
25 апреля 2012 г.

Оглавление:

1. СМИ о Таймыре:	
• Ветераны ОВ получают единовременные денежные выплаты ко Дню Победы	2
2. СМИ о городе Дудинке:	
• Молодёжь Дудинки готовится ко Дню Победы.	2
• В Дудинке выберут лучших сказочников	2
3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:	
• "Весенняя Неделя Добра" проходит в Норильске	2
4. СМИ о предприятиях НПР:	
• 2,35 млн. руб. направил "Норникель" на матпомощь ветеранам ВОВ	3
5. СМИ о Красноярском крае и СФО:	
• Региональная конференция «ЕР» поддержала кандидатуру Акбулатова	3
• Виктор Томенко: Главы МО должны взять под личный контроль своевременную подготовку документов для повышения зарплаты бюджетников	3
• Родители с детьми штурмом взяли омский горсовет, требуя компенсаций за детские сады	4
• Муниципальная несговорчивость. Войны провинциальных кланов парализуют работу местной власти в Красноярском крае	4
6. СМИ о России:	
• Д.Медведев даст интервью пяти телеканалами	5
• Основную ставку страховых взносов в 30% зафиксируют на три года	5
• Необходимо продолжать политику сдерживания тарифов - Путин	6
• Президент России подписал закон о такси	6
• Закон о выборах губернаторов принят в третьем чтении	7
• Чиновникам упростят расходование бюджетных средств	7
• Госдума приняла законопроект, изменяющий порядок регулирования тарифов ЖКХ	8
7. Разное:	
• Самый страшный сон россиянина	8
8. Курс валют	10
9. Прогноз погоды	10

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре ветераны ВОВ получат единовременные денежные выплаты ко Дню Победы

По информации Управления социальной защиты населения Администрации муниципального района, на Таймыре в преддверии 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне ветеранам и вдовам участников ВОВ, проживающим в г. Дудинке, будут предоставлены единовременные денежные выплаты. Для участников и инвалидов войны выплата составит 10600 рублей; труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, вдовы участников ВОВ получают по 3180 рублей.

Данная категория граждан получит материальную поддержку до 30 апреля 2012 года на почтовых отделениях связи по месту жительства. Ветеранам, получающим выплаты на дому, доставку осуществляют работники почты. Лица, получающие денежные средства через отделения Сбербанка, получают их до конца апреля текущего года.

В целом по Таймырскому Долгано-Ненецкому муниципальному району единовременную денежную выплату ко Дню Победы получают 94 человека из числа ветеранов и вдов участников Великой Отечественной войны.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Молодёжь Дудинки готовится ко Дню Победы.

Всероссийская гражданско-патриотическая акция «Победа деда – моя Победа!» стартует в Дудинке утром 27 апреля. Её организатором выступает отдел молодёжной политики городского комитета культуры. В восемь утра учащиеся четвертой и седьмой школ начнут повязывать георгиевские ленточки на большегрузную технику автотранспортного комплекса Заполярного транспортного филиала ОАО «Норильский Никель». Эстафету подхватят дудинские гимназисты, в задачу которых входит вручение лент и памяток прохожим и водителям проезжающих мимо машин.

После 14 часов акцию продолжит молодёжь из школы № 5. Ребятам предстоит раздавать георгиевские ленточки сотрудникам полиции, водителям МУП «Пассажиравтотранс», пассажирам автобусов, покупателям и продавцам ряда городских магазинов. Своих ровесников поддержат учащиеся первой школы, которые также будут вручать ленты продавцам, покупателям и автомобилистам, а студентам Таймырского колледжа выпадет вручать георгиевские ленточки машинистам тепловозов и другим сотрудникам НЖД.

В Дудинке выберут лучших сказочников

Городской литературный конкурс «Легенды и сказки земли дудинской» проводится в рамках празднования 345-летия города Дудинки. Его организатор – городской Центр народного творчества приглашает горожан от 10 лет и старше представить свои версии сказок и легенд о городе, его жителях, памятных местах, географии, истории Дудинки. Отборочный тур конкурса продлится до 31 мая. Подведение итогов намечено на 14 июня, а награждение победителей пройдет в день празднования юбилея Дудинки, 30 июня. Согласно положению о конкурсе, работы, отобранные жюри, будут изданы единым сборником.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

"Весенняя Неделя Добра" проходит в Норильске

С 21 по 28 апреля в Норильске проводят мероприятия в поддержку Всероссийской акции "Весенняя Неделя Добра".

Городская Весенняя Неделя Добра проходит под девизом "Добрый город"

Каждый день недели добра имеет свою тематику: 24 апреля называется "Городом традиций", 25 апреля – "Город надежды", 26 апреля – "Город уважения", 27 апреля – "Город безопасности", 28 апреля – "Город мира".

В течение всех дней акции Центр семьи "Норильский" совместно с ОГИБДД ОМВД России по Норильску будет проводиться акция "Уважаемый водитель...". В ее рамках инспекторы ДПС будут раздавать водителям, нарушившим правила дорожного движения, одноименные названию акции буклеты, содержащие выдержки из сочинений-победителей конкурса "Обращение детей к водителям". В конкурсе приняли участие 140 норильских детей от 7 до 18 лет. В своих обращениях норильские школьники призывают водителей быть бдительными на дороге, не нарушать скоростной режим, не садиться за руль в нетрезвом виде. Помимо этого, юные норильчане довольно резко высказываются насчет возможных последствий несоблюдения водителями установленных правил.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

2,35 млн. руб. направил "Норникель" на матпомощь ветеранам ВОВ

Заполярный филиал ОАО "ГМК "Норильский никель" направил 2,35 млн. руб. для организации выплат ежегодной материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны и приравненным к ним категориям граждан. Благотворительная помощь приурочена к 67-летию Победы в ВОВ. Каждый ветеран получит по 10 тыс. руб.

Содействие в выплате матпомощи оказывает управление социальной политики администрации Норильска.

"Таймырский Телеграф"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Региональная конференция «Единой России» поддержала кандидатуру Акбулатова

На XXIV конференции Красноярского регионального отделения «Единой России» 25 апреля члены партии поддержали кандидатуру Эдхама Акбулатова для участия в выборах мэра Красноярска.

Участники конференции — делегаты от местных отделений ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» всех муниципальных образований Красноярского края — обсуждали итоги избирательных кампаний по выборам Президента РФ и депутатов в местные органы представительной власти.

Одним из вопросов повестки также было обсуждение кандидатуры от партии на июньские выборы мэра города. Участники конференции единогласно проголосовали за Акбулатова.

Напомним, ранее на этой неделе кандидатура Акбулатова была также согласована и в Москве на заседании президиума генерального совета партии.

ИА Пресс-Лайн

Виктор Томенко: Главы муниципальных образований должны взять под личный контроль своевременную подготовку документов для повышения зарплаты бюджетников

Сегодня председатель Правительства Красноярского края Виктор Томенко провел селекторное совещание с главами муниципальных образований, посвященное увеличению с 1 июля 2012 года заработной платы работникам детских садов, библиотек, клубов, домов культуры, муниципальных учреждений социальной защиты населения. По инициативе Губернатора края в качестве механизма повышения предлагается перевод этих учреждений на новые системы оплаты труда (НСОТ) с одновременным увеличением фонда оплаты труда сразу на 20 процентов. Средства на эти цели будут учтены в ближайшей корректировке краевого бюджета.

Министр финансов края Роман Одинцов представил участникам совещания план-график, по которому будет проведена работа. В сжатые сроки краевым и муниципальным властям

предстоит реализовать целый комплекс мероприятий: провести организационные собрания с коллективами учреждений, подготовить и утвердить нормативно-правовую базу, регламентирующую НСОТ в соответствующих отраслях, обеспечить сбор заявлений и документов от учреждений, сообщает пресс-служба Правительства Красноярского края.

Председатель Правительства края призвал глав территорий взять под личный контроль своевременную и качественную подготовку всех необходимых документов. "Учитывая, что большинство учреждений, в которых произойдет повышение зарплаты, являются муниципальными, от четкой и слаженной работы местных властей во многом зависит реализация поставленной Губернатором задачи", - подчеркнул Виктор Томенко и поручил отраслевым органам исполнительной власти края оказать муниципалитетам всестороннюю помощь, включая разработку типовых положений об оплате труда работников.

НИА

Родители с детьми штурмом взяли омский горсовет, требуя компенсаций за детские сады

Более 40 жителей города Омска устроили в среду несанкционированный митинг перед зданием омского горсовета, а затем заняли первый этаж городской думы с требованием предусмотреть в бюджете города компенсацию для родителей, ожидающих места в детском саду.

"Депутаты под напором 40 родителей с детьми приняли предложение о включении в план работы вопроса о выработке решения по ежемесячным компенсационным выплатам для детей, не допущенных администрацией города к получению дошкольного образования в муниципальных детских садах, и проблеме... дефицита мест в них", - сообщил организатор акции Игорь Басов.

По словам общественника, компенсация должна составить около 8 тысяч рублей ежемесячно. Однако сами депутаты усомнились в том, что в бюджете города найдутся такие деньги.

"Возник вопрос компенсации, теперь необходимо искать пути привлечения средств. Мы должны выходить из ситуации - искать помещения, формировать отдельные группы в школах. Необходимо искать ресурсы и строить современные детские садики. Рассматривать все будем широким кругом, с привлечением администрации города", - сообщил спикер горсовета Вячеслав Двораковский.

Руководитель горсовета добавил, что городская дума должна приложить все силы для того, чтобы решить проблему в ближайший год.

Ранее Омский областной суд оставил без изменения решение Центрального районного суда, который по требованию прокуратуры обязал мэрию города Омска до 1 января 2015 года обеспечить местами в детских садах 34,5 тысячи детей, стоящих в очереди.

По данным прокуратуры, в Омске проживает более 80 тысяч детей в возрасте до семи лет. Муниципальная система образования включает в себя 176 дошкольных учреждений и 20 отделений в учреждениях общего образования, что позволяет обеспечить местами почти 28 тысяч детей. Фактически на данное количество мест принято свыше 38 тысяч детей.

РИА Новости

Муниципальная несговорчивость. Войны провинциальных кланов парализуют работу местной власти в Красноярском крае

На фоне громких скандалов в правительстве Красноярского края на втором плане остаются войны муниципального масштаба, которые ведутся в ряде территорий региона. Местные кланы не могут поделить «портфели», в результате чего власть в муниципалитетах оказывается фактически парализованной. Нарастающий кризис в органах местного самоуправления стал поводом для резких заявлений депутатов Законодательного собрания края, которые прозвучали на последней сессии краевого парламента.

Законодателей пугает возможное повторение кризиса двухлетней давности в Канском районе, который закончился плачевно для конфликтующих сторон. «Вызывает беспокойство тема обостряющегося политического напряжения в значительной части

наших территорий. Мы надеялись, что проблема, которая появилась в Канском районе и разрешилась роспуском Совета депутатов, – это частный эпизод в нашей управленческой практике. Выясняется, что это не так, – заявил спикер Законодательного собрания Александр Усс. – У нас серьезная ситуация в Туруханске, Минусинске, Емельянове, Березовке, Манском районе. Процесс приобретает устойчивый характер. Это ставит вопрос: может быть, система формирования власти на местах сегодня не та? Или реальная политика в отношении подбора управленцев на местах тоже страдает известными ошибками? Мы должны предметно проанализировать эту ситуацию, извлечь соответствующие уроки и обеспечить реальную управляемость на проблемных территориях, потому что от этого страдают наши люди».

«НГ» уже писала о патовой ситуации в южной столице края – Минусинске, где депутаты от КПРФ и ЛДПР объединились, чтобы заблокировать избрание на пост мэра Наталью Федотову, руководившую городом с августа 2011 года. Оппозиционеры уже заявили, что готовы идти до конца, не боясь повторных выборов в горсовет. Но минусинский сюжет, когда в лобовой схватке сошлись идеологические противники, скорее исключение. Чаще всего кризис в муниципальных образованиях Красноярья возникает, когда власть начинают делить представители «Единой России». Например, из-за конфликта в местной верхушке уже несколько месяцев не могут собраться на сессию депутаты Туруханского районного совета. В результате повисли в воздухе полмиллиарда рублей, для освоения которых нужно постановление местного парламента, не принимаются и другие бюджетные решения.

«На мой взгляд, участвовавшие муниципальные разборки – это симптом умирания «Единой России». В свое время в партию власти загнали всех, кого могли, в результате там оказались люди с непримиримыми интересами. Власть к тому же практически разучилась вести цивилизованный межпартийный диалог, что тоже дает почву для войн, – полагает исполняющий обязанности координатора регионального отделения ЛДПР Артем Черных. – Этих конфликтов можно было бы избежать с помощью возврата выборов глав территорий. Именно фактическое устранение населения от процесса участия в формировании органов власти и приводит к таким ситуациям».

С мнением оппозиции солидарны и наблюдатели. «Происходящее сегодня в ряде районов края – результат неудачной политической инновации, – полагает политолог Юрий Москвич. – Несколько лет назад было принято решение фактически отдать всю власть советам, лишив народ права самому выбирать глав исполнительной власти. Но такой подход не учитывал потенциальный уровень конфликтности в местных элитах. В результате общего ослабления правящей партии эти противоречия и вышли на поверхность. Это очень опасно, потому что политические игры в муниципалитетах чреваты полной потерей управляемости на самом приближенном к людям уровне власти».

«Независимая газета»

6. СМИ О РОССИИ

Медведев ответит на вопросы пяти телеканалов: подведет итоги президентства, поделится планами

Президент РФ Дмитрий Медведев в четверг в полдень в прямом эфире ответит на вопросы российских телеканалов.

Пресс-секретарь президента Наталья Тимакова ранее сообщила "Интерфаксу", что на этот раз Д.Медведев будет отвечать на вопросы представителей пяти телеканалов - "Первого канала", ВГТРК, НТВ, РЕН ТВ и "Дождя".

Она воздержалась от объяснения причин решения расширить количественный состав телеканалов, журналисты которых будут интервьюировать Д.Медведева.

ИНТЕРФАКС

Основную ставку страховых взносов в 30% зафиксируют на три года

Вчера в правительстве обсуждали налоговый маневр — во взаимосвязи с будущим бюджетом. Согласованную позицию предстоит занести в Основные направления налоговой

политики на 2013-2015 гг. Проект этого документа подготовлен Минфином и направлен на согласование (есть у «Ведомостей»).

Как рассказали «Ведомостям» два федеральных чиновника, участвовавших в обсуждении, Минэкономразвития не согласовало документ. Самые серьезные разногласия — по ставке страховых взносов. Минфин предлагает сохранить действующий сейчас порядок — общая ставка в 30% с годовых зарплат до границы отсечения (сейчас 512 000 руб., ежегодно индексируется) и 10% с превышающей планку зарплаты. Но есть льготные отрасли — СМИ (27%), IT-компании (14%).

Минэкономразвития предлагает 26 плюс 5%, рассказали два собеседника «Ведомостей». Это практически соответствует уровню 2010 г., когда ставка составляла 26%. Прежнее решение правительства предусматривало возвращение в 2014 г. ставки в 34%.

Повышение ставок уже привело к росту скрытой зарплаты в отношении к фонду оплаты труда с 54,7% в 2010 г. до 56,1% в 2011 г. (почти максимум; 56,2% было в 2006 г.) и к замедлению роста легальных зарплат, говорила министр экономического развития Эльвира Набиуллина на коллегии в понедельник.

Пресс-секретарь Путина Дмитрий Песков отказался комментировать итоги совещания. Как рассказали три федеральных чиновника, знакомых с итогами совещания, принято решение оставить вариант 30 плюс 10%.

По словам одного из чиновников, в варианте Минэкономразвития — с учетом вывода зарплат из тени после снижения ставок — потери бюджета по сравнению с системой 30 плюс 10% составят в 2013 г. 200-300 млрд руб. Без учета такой динамики — 0,9% ВВП, или 590 млрд руб. в 2013 г. и 640 млрд в 2014 г., подсчитал правительственный эксперт. Таковую брешь в доходах бюджета нечем компенсировать, считает чиновник Минфина.

Накануне совещания «Деловая Россия» предложила установить 15% — для всех отраслей, этот вариант получен после опросов бизнеса и переговоров с руководством профильных ведомств.

Это сложно назвать решительным налоговым маневром, который обещан предпринимателям, говорит президент «Деловой России» Александр Галушка: «Остается 30% — в чем маневр?» Он надеется, что правительство сильнее сократит нагрузку на труд.

Vedomosti.ru

Необходимо продолжать политику сдерживания тарифов - Путин

Необходимо продолжать политику сдерживания тарифов, заявил премьер-министр РФ Владимир Путин, открывая заседание правительственной комиссии по бюджетным проектировкам на 2013-2015 гг.

"Для того, чтобы один из базовых показателей держать под контролем, а именно инфляцию, нам нужно продолжать работу, связанную со сдерживанием тарифов - в этом году предприняли такую попытку, в целом на сегодняшний день можно считать ее успешной. И в будущем - имею в виду опыт текущего года - нужно действовать таким же образом", - сказал В.Путин.

Он выразил надежду, что при подготовке бюджета будет соответствующим образом выстроена работа "так называемых естественных монополий, инфраструктурных монополий и компаний с госучастием". В частности, это касается ценовой политики, тарифов и так далее, уточнил В.Путин.

"В социальной сфере нужно обеспечить рост реальных доходов наших граждан на уровне 4-4,5% и рост реальной зарплаты где-то на уровне 5-5,5%", - сказал В.Путин, попросив это также учесть для подготовки бюджета.

Глава правительства заявил о необходимости "сохранить здоровье российской экономики" и назвал это базовым условием решения задач в социально-экономической сфере.

"У нас есть планы снижения дефицита и выхода к 2015 году на бездефицитный бюджет, и нужно эти планы не только иметь в виду, нужно их исполнять", - подчеркнул В.Путин.

/Финмаркет/

Президент России подписал закон о такси

Президент России Дмитрий Медведев подписал закон, устанавливающий новые правила работы такси, сообщает autoNews. Закон предусматривает смягчение требований к таксистам, а также упрощает процедуру получения разрешения на извоз. Кроме того, документ приостанавливает до 1 июля 2012 года действие статьи Кодекса об административных правонарушениях, предусматривающей наказание частных извозчиков, не имеющих лицензии таксиста.

Согласно новому закону, службы такси и частные лица смогут оказывать услуги извоза не только на машинах, находящихся в собственности, но также и на автомобилях, взятых в лизинг или в аренду независимо от даты соответствующего договора. Кроме того, закон оговаривает список документов, необходимых для получения лицензии таксиста. Разрешение на занятие извозом будет выдаваться сроком на пять лет на основании заявления водителя, которое можно будет подать на сайте госуслуг.

Закон также приостанавливает до 1 января 2013 года вступление в силу требования перекраски такси в особую цветовую гамму и оснащение машины таксометром. При этом, вместо таксометра машину можно будет оснащать и другими программными комплексами управления заказами, которые обеспечивают автоматический расчет стоимости проезда. Если плата за проезд фиксирована, то можно будет вовсе отказаться от таксометров.

13 апреля 2012 года вступил в силу закон, регламентирующий работу легальных такси. Теперь, в частности, таксисты с лицензией обязаны устанавливать на крышу машины оранжевый фонарь, а на борт машины наносить "шашечки". При наличии такой атрибутики без лицензии, таксисты будут оштрафованы на 2,5 тысячи рублей. Кроме того, легальным такси теперь разрешено ездить по полосам, выделенным для движения общественного транспорта.

«Лента»

Закон о выборах губернаторов принят в третьем чтении

Госдума в среду приняла в третьем, окончательном, чтении президентский законопроект о выборах губернаторов.

Согласно закону, президент РФ самостоятельно определяет необходимость и порядок проведения консультаций по поводу кандидатов в губернаторы, причем не только с партиями, предлагающими претендентов на этот пост, но и с самовыдвиженцами.

Кроме того, претенденты на пост губернатора должны заручиться поддержкой от 5% до 10% депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на выборах глав муниципальных образований субъекта РФ, представляющих не менее трех четвертей муниципальных районов и городских округов региона.

Устанавливается, что возможность самовыдвижения на выборах губернатора субъекты РФ определяют по своему усмотрению. Самовыдвиженцы для регистрации на выборах должны будут собрать от 0,5% до 2% (на усмотрение региона) подписей избирателей в свою поддержку.

Согласно документу, выборы губернаторов могут проходить в два тура: определено, что избранным может считаться лицо, получившее 50% плюс один голос от числа участников голосования.

INTERFAX.RU

Чиновникам упростят расходование бюджетных средств

Законопроект о "Федеральной контрактной системе" (ФКС), внесенный в правительство, предусматривает упрощенную процедуру расходования бюджетных средств в четвертом квартале каждого года. Об этом в номере от 25 апреля пишет газета "Ведомости", которой удалось ознакомиться с документом.

Согласно законопроекту о ФКС, в течение последних трех месяцев каждого года чиновники могут совершать государственные закупки с помощью запросов предложений. Эта форма подразумевает размещение на портале государственных закупок заявки о требуемом товаре на три дня. В течение этого времени чиновники будут получать предложения от поставщиков, после чего выберут наиболее понравившееся по цене и качеству.

Согласно ФКС, в течение года государственные заказчики могут использовать запрос предложений в тех случаях, когда конкурсная или аукционная процедура провалилась. Против использования такой формы госзакупок традиционно выступает Федеральная антимонопольная служба, которая считает ее коррупционной и требует заменить на мини-аукционы.

Согласно действующему законодательству о госзакупках, чиновники могут покупать большинство товаров и услуг только с помощью процедур конкурса или аукциона. Критерии отбора поставщика как для конкурса, так и для аукциона жестко регламентированы. Кроме того, чиновники могут использовать процедуру запроса котировок, единственным критерием которой является цена, но применение этой схемы ограничено.

Законопроект о ФКС был внесен в правительство в апреле. До этого он уже попадал в правительство в конце осени 2011 года, но был отправлен на доработку. Тогда документ, разработанный Минэкономразвития, подвергся критике со стороны ФАС и других ведомств. Антимонопольщики утверждали, что законопроект нежизнеспособен и содержит много коррупционных лазеек.

Как пишет газета "Коммерсантъ", в настоящее время законопроект одобрен и направлен на экспертизу в государственно-правовое управление. К подготовленному Минэкономразвития документу поступило уже около 40 поправок, из них 25 внесла ФАС, а остальные - Минфин и Минздравсоцразвития.

«Лента»

Госдума приняла законопроект, изменяющий порядок регулирования тарифов ЖКХ.

Государственная дума приняла в первом чтении правительственный законопроект, уточняющий полномочия федерального органа исполнительной власти в области регулирования коммунальных тарифов. Законопроект вносит изменения в федеральный закон "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса" и направлен на исключение из компетенции федерального органа исполнительной власти полномочий по определению порядка взаимодействия органов власти субъектов РФ с органами местного самоуправления, осуществляющими регулирование тарифов и надбавок в сфере коммунального хозяйства.

В соответствии с действующим законодательством, полномочия по регулированию тарифов организаций коммунального комплекса переданы на уровень субъектов РФ. Так, регулирующий орган субъекта наделен полномочиями запрашивать и получать у органов местного самоуправления и организаций коммунального комплекса информацию и необходимые материалы по вопросам установления, изменения и применения тарифов и надбавок. К компетенции регулирующих органов муниципалитетов отнесено лишь установление надбавок к тарифам на товары и услуги в соответствии с предельным индексом. Таким образом, в действующем законодательстве вопрос о взаимодействии органов исполнительной власти субъектов РФ в области госрегулирования тарифов с органами регулирования муниципальных образований урегулирован и дополнительной регламентации со стороны федерального органа исполнительной власти не требуется, отмечалось в ходе пленарного заседания.

По словам заместителя руководителя Федеральной службы по тарифам Сергея Шибнева, полномочия федерального органа исполнительной власти в области госрегулирования тарифов являются избыточными и подлежат исключению. Кроме того, он отметил, что данная корректировка действующего законодательства носит лишь технический характер.

РБК

7. РАЗНОЕ

Самый страшный сон россиянина

"Бойтесь своих желаний, они иногда сбываются". В последнее время, кажется, мы все готовы идти в крестовый поход против коррупции. Это ведь она, проклятая, не дает расти ВВП, бизнесу, зарплатам и пенсиям. Это из-за нее происходят всяческие ЧП, медики гробят

пациентов, а учителя гнобят учеников. Из-за нее, наконец, мы ездим по жутким дорогам на ломающихся машинах и платим поборы гаишникам. В общем-то, трудно спорить с тем, что эти обвинения справедливы. Вот только станет ли нам легче, если коррупция будет побеждена? Давайте представим себе на минуточку, что это произошло – и...

Первый же гаишник лишит вас всех надежд попасть туда, куда вы только что торопились, слегка прибавив скорость и совсем чуть-чуть наехав на сплошную. Если же вы успели доехать до места назначения, то кара и вовсе неотвратима – за неправильную парковку придется заплатить не только штраф, но и прокатиться на недешевом такси до штрафстоянки, куда эвакуируют ваш автомобиль.

Хорошо если вы торопились не в школу вашего ребенка, куда вас вызвал директор. Да, он недоволен вашим хулиганистым отпрыском и не хочет видеть его в своей школе. Нет, он не согласится на ваше пожертвование в виде ремонта классов или закупки компьютеров. Кстати, если вы думаете, что школа, в которую вам удастся устроить ребенка – лучшая хотя бы в районе, вы сильно ошибаетесь. За красивые глаза вам не устроить детей ни в хорошую школу, ни в детский сад, ни к известному тренеру. За деньги можно было, а когда взятки искоренили – увы.

Если от этих переживаний у вас прихватит сердце – добро пожаловать в очередь к врачу. И даже не пытайтесь сунуть "барашка" в кармашек медсестры, ведущей запись на УЗИ и ЭКГ – денег она не возьмет, а очередь ваша подойдет через месяц. И знаете что? Лучше вам за этот месяц выздороветь. Потому что в больнице злые медсестры исколют вам все вены, на "пятой точке" от уколов начнется абсцесс, а уж если дело дойдет до "утки"...

Вот скажите честно – вы и вправду готовы к таким лишениям ради избавления от коррупции? А, вам кажется, что до вас этот процесс не дойдет? Или дойдет, но тут уж по известному анекдоту: "Господи, лиши меня одного глаза", зато сильные мира сего потеряют свои яхты и самолеты? Я вас разочарую. Если борьба с коррупцией действительно развернется, то начнут именно снизу. Нет, конечно, не обойдется без ритуальных жертв, но все же основной удар будет нанесен именно по бытовому взяточничеству.

Во-первых, потому что его искоренить легче всего. Во-вторых, потому что это действительно правильно: во всем мире именно низовая коррупция больше всего раздражает обывателей. А в-третьих – те, кто сегодня покупает самолеты и яхты, продолжают их покупать. Потому что это, как правило, люди, умеющие использовать обстоятельства. Сегодня им выгоднее пользоваться коррупцией – вот они ею и пользуются. Завтра станет выгодно, например, использовать инновации – не беспокойтесь, половина Силиконовой долины начнет работать на них. Потому что в этом и состоит их талант – делать деньги из того, что есть в наличии.

А у вас такого таланта нет. И вся ваша сегодняшняя жизнь, если вдуматься, насквозь пронизана коррупционными связями. И именно вы, если завтра с коррупцией будет покончено, громче всех будете жаловаться.

Не верите? А посмотрите на свою реакцию, например, на меры столичных властей по налаживанию порядка с парковками. Что, выражаете полный восторг? Или возмущаетесь тем, что теперь придется либо платить за парковку, либо топтать пешком с километр? Но так обстоит дело во всех мегаполисах мира.

В общем, стоит, наверное, перед тем, как отправиться на войну с коррупцией, научиться жить без нее, родимой. Соблюдать законы и правила – писанные и не писанные. Привыкать к тому, что бесплатно – это только минимум, будь то медицина, образование или та же парковка. И перестать злиться на тех, у кого есть яхты, самолеты и миллиарды. Все равно, они к вам не перейдут ни при каких обстоятельствах.

«Утро»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 26.04.2012 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	29, 2962	▼ 0, 16
EUR	38, 6593	▼ 0, 14

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

gismeteo	26 Апреля, Четверг				27 Апреля, Пятница				28 Апреля, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура °С	-21°	-18°	-15°	-18°	-20°	-17°	-14°	-15°	-18°	-15°	-11°	-17°
Давл. мм рт. ст.	771	771	772	771	770	770	770	770	769	768	767	767
Влажность %	80	80	78	81	82	82	81	82	84	82	74	82
Ветер м/сек	6	7	8	7	6	6	7	6	5	5	3	4
Ощущается °С	-29	-26	-23	-26	-28	-24	-21	-21	-25	-21	-14	-22